

1. Tko može koristiti značajku Smart Delay?

Smart Delay je trenutno dostupan samo Premium i Metal korisnicima.

2. Što je Smart Delay?

Uz Smart Delay možete dobiti besplatne propusnice za loungeve u odabranim zračnim lukama ako vam se let odgodi za jedan sat ili više. Morate unijeti podatke o svom letu u aplikaciji, a mi ćemo pratiti vrijeme dolaska vašeg leta.

3. Koliko propusnica za loungeve mogu dobiti?

Korisnici Premium plana dobit će jednu propusnicu za lounge za sebe i jednu za suputnika. Korisnici Metal plana dobit će jednu propusnicu za lounge za sebe i do tri propusnice za suputnike.

Propusnice za loungeve nisu prenosive pa ćete morati pokazati osobni dokument (npr. putovnicu) zajedno s valjanom kartom za let tog dana s imenom osobe navedene na propusnici za lounge. Kako bi vaši suputnici dobili svoje propusnice, morat ćete unijeti njihove podatke u aplikaciji i zatražiti ih da pokažu osobni dokument zajedno s valjanom kartom za let tog dana koja slovi na njihovo ime.

4. Što će se dogoditi ako otkažem Premium/Metal pretplatu?

Nakon što otkažete svoju Premium ili Metal pretplatu, više nećete moći koristiti Smart Delay. Ako ste putem značajke Smart Delay dobili propusnicu i odmah nakon toga otkazali svoju Premium ili Metal pretplatu, više nećete moći pristupiti toj propusnici niti je koristiti.

5. Koliko dugo traje Smart Delay propusnica za loungeve?

Nakon što vam Smart Delay izda propusnicu za lounge, ona vrijedi 48 sati. Neiskorištene propusnice za loungeve isteći će nakon 48 sati.

To znači da, ako se vaš let odgodi na iznimno dugo vremensko razdoblje, možete izaći s aerodroma i otići u razgledavanje, a kada budete spremni za let, posjetite lounge o našem trošku.

6. Snosi li Revolut odgovornost ako nešto nije u redu sa značajkom Smart Delay?

Budući da tu uslugu pruža treća strana, Revolut ne može jamčiti pristup niti dostupnost svakog loungea koji je naveden u aplikaciji. Opise loungeva i slike u aplikaciji isporučuje naš partner LoungeKey te Revolut ne odgovara za moguće netočne podatke koje od njih dobijemo.

7. Još neke pravne sitnice.

UVJETI UPORABE ZNAČAJKE SMART DELAY Kada koristite značajku Smart Delay, podložni ste uvjetima uporabe našeg partnera, LoungeKey, te uvjetima uporabe svakog pojedinog loungea koji je dostupan na [web-mjestu](#) LoungeKey.

PRITUŽBE I SPOROVI Revolut ne odgovara za eventualne sporove ili pritužbe koji nastanu između vas i tvrtke LoungeKey. Sve upite o uslugama koje nudi tvrtka LoungeKey pošaljite

izravno njima na adrese e-pošte smartdelaysupport@collinsongroup.com ili smartdelay@revolut.com.

PRIMJENJUJE SE ENGLISKI ZAKON Za ovaj je ugovor mjerodavno zakonodavstvo Engleske i Walesa.

PODNOŠENJE TUŽBE PROTIV NAS Ako protiv nas želite podnijeti tužbu pred sudom, sudovi Engleske i Walesa nadležni su za sva pitanja u vezi s ovim uvjetima i odredbama. Ako živite u drugoj državi, tužbu možete podnijeti na lokalnom sudu.